ПРОБИОТИК PRO-KOLIN+  
Инструкция по применению с сайта http://www.krohotun.com 
для коррекции расcтройств пищеварительной системы у собак и кошек.

Комбинированный препарат пробиотика и пребиотика в форме пасты. Восстанавливает и поддерживает нормальную микрофлору кишечника Сокращает риск расстройства пищеварения при стрессовых состояниях.
Содействует в эффективности пищеварения, тем самым, улучшая использование питательных веществ корма и способствуя набору веса . Рекомендуется при антибактериальной терапии.
Стимулирует иммунную систему.

Расстройства пищеварения у домашних питомцев могут быть столь же огорчительны для владельцев, как и для их питомцев. Вот почему так необходима немедленная ответная реакция.
Стресс, изменение диеты, использование антибиотиков, общая анестезия, гельминты или бактериальные инфекции могут нарушать микрофлору кишечника.
Нарушение кишечной микрофлоры означает, что присутствует чрезмерный рост патогенных бактерий, которые запускают такие симптомы как диарея, потеря аппетита, дискомфорт или избыточное образование газов.
Решением этой проблемы должна быть помощь в скорейшем восстановлении кишечной микрофлоры с использованием эффективных пробиотиков вместе с каолином и пектином.

Pro-Kolin+ является ведущим пробиотиком в Великобритании.

Его отличительные свойства:

– Натуральные дружественные бактерии Enterococcus faecium (NCIMB 10415)

EC No.13, совместимые с кишечной средой животного.

Пребиотик Preplex, питающий полезную микрофлору.

Preplex представляет собой формулу 50:50, состоящую из

• Длинно цепочечных полисахаридов из арабиногалактана

• Коротко цепочечных олигосахаридов из ФОС

Эти два компонента не просто перемешаны между собой, а совместно подвержены обработке в одном и том же производственном процессе для обеспечения растворимой негигроскопической Пребиотической формулы из двух источников.

• Коротко цепочечные олигосахариды из ФОС достаточно быстро ферментируются и соответственно утилизируются в верхнем отделе толстой кишки.

• Длинно цепочечные Полисахариды ферментируются медленнее и соответственно утилизируются в более поздних отделах толстой кишки.

Это означает, что Пребиотик с двойным источником компонентов ферментируется на более длинном отрезке желудочно-кишечного тракта и, следовательно, способен влиять на доминирование наиболее полезной микрофлоры (т.е. Lactobacilli и Bifi dobacteria spp).

– Пектин для снижения воспаления кишечника.

– Каолин – натуральный связывающий агент, помогающий формированию

плотного кала.

– Мягко абсорбирующая транспортная среда продукта с отличными вкусовыми качествами, выпускается в легком для применения шприце.

Вместе эти характеристики делают Pro-Kolin+ естественным и немедленным ответом на расстройства пищеварительного тракта.

Как работают пробиотики

Благодаря конкурентному исключению пробиотики поддерживают высокий уровень полезных бактерий, таким образом, вытесняя патогенных бактерий.

(Lloyd et al., 1977; Fuller, 1989).

Бактерии Enterococcus faecium NCIMB 10415 No. 13 являются эксклюзивными для использования компанией Protexin в Великобритании, продемонстрировали усиление специфической иммунной функции у молодых собак (Benyacoub et al., 2003).

Пробиотические бактерии образуют молочную кислоту, тем самым снижая pH среды – которая становится нежизнеспособной для таких патогенов как E.coli и Salmonella, которые предпочитают щелочную среду.

Protexin Pro-Kolin+ для кошек и собак – паста с отличными вкусовыми качествами, выпускающаяся в дозировочных шприцах по 15мл и 30мл., что облегчает владельцам введение продукта.

Использование Protexin Pro-Kolin+ оказывает следующие положительные эффекты:

• Сокращает риск расстройства пищеварения по ряду причин, включая бактериальные и вирусные инфекции, использование антибиотиков, глистную инвазию, стресс и т.д.. Особенно эта проблема наблюдается у собак породы шарпей. Эти собаки очень чувствительны к антибиотикам, и имеют склонность к развитию поноса при назначении антибиотиков. Как только у них развивается понос, становится очень сложно контролировать ситуацию. Пробиотическая добавка Pro-Kolin+ использовалась у шарпеев с заметными положительными результатами, особенно у щенков.

• Содействует в эффективности пищеварения, тем самым, улучшая использование питательных веществ корма и способствуя набору веса.

• Pro-Kolin+ был признан наиболее эффективным средством для облегчения абсорбционных проблем, как например при Синдроме мальабсорбции. Любой корм состоит из сложных молекул, которые необходимо расщепить в кишечнике до более простых молекул пищеварительными ферментами, и затем абсорбировать через стенку кишечника в кровоток. Неспособность должным образом расщепить и абсорбировать корм, известна как синдром мальабсорбции, которая наблюдается у многих пород собак, но особенно распространенна у немецких овчарок. У этих собак поджелудочная железа (орган, где образуются пищеварительные ферменты) не способна образовывать достаточное количество пищеварительных ферментов, что в результате приводит к плохому перевариванию корма, диарее и потере веса. Пробиотики играют важную роль в долгосрочном лечении таких случаев. Благодаря обеспечению сбалансированной кишечной флорой они усиливают процессы переваривания, максимально увеличивая эффективность пищеварительных ферментов. Это означает, что сокращается или вовсе отпадает потребность в назначении дополнительных пищеварительных ферментов в таблетированной форме.

• Так как Pro-Kolin+ усиливает и улучшает переваривание крахмалов и волокон, собаки, получавшие Pro-Kolin+, демонстрировали улучшение кондиций тела. В случае плохо развивающихся животных, было отмечено, что их кондиции и внешний вид в целом значительно улучшились.

• Способствует колонизации кишечника правильной микрофлорой
• Стимулирует иммунную систему

• Кожные раздражения хорошо реагировали на применение Pro-Kolin+. Это наблюдалась в ряде случаев, но опять же особенно часто у шарпеев, которые склонны к кожному зуду по причине высокобелковой диеты или центрального отопления.

• Нервозные состояния при транспортировке. Мы получили данные, что Pro-Kolin+ оказывал успокаивающий эффект на возбужденных животных при транспортировке.

